



నమస్తే తెలంగాణ జగిత్యాల

5 కరీంనగర్, గురువారం 14 మార్చి 2024 JAGTIAL



బొమ్మారెడ్డిపల్లిలో ఎండిన పొలంలో అప్పుడు మేపుతున్న రైతు మహిపాల రెడ్డి

ఇంటర్ మొదటి సంవత్సర పరీక్షలు బుధవారం ముగియడంతో హాస్టల్లో ఉన్న విద్యార్థులు సాయంత్రం తమ ఇళ్లకు పయనమయ్యారు. తమ పిల్లలను తీసుకెళ్లడంకు తల్లిదండ్రులు రాగా, సామగ్రి సరఫరాని ఇంటిబాట పట్టారు. దీంతో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న పలు ప్రధాన బస్స్టాండ్లు విద్యార్థులతో కిటకిటలాడాయి. ముఖ్యంగా కరీంనగర్ బస్స్టాండ్ రద్దీగా మారింది. -కరీంనగర్, స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్

పసుపు ధర పైపైకి

- మెట్పల్లిలో క్వింటాల్కు ₹17,505
- మార్కెట్ చరిత్రలో ఇదే రికార్డు రేటు • ఆనందంలో రైతులు

మెట్పల్లి, మార్చి 13 : పసుపు ధరలు పైపైకి చేరుతున్నాయి. మెట్పల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్లో రికార్డు స్థాయికి చేరుతున్నాయి. బుధవారం క్వింటాల్కు గరిష్టంగా ₹17,505 పలుకడంతో రైతుల్లో హర్షాత్మిక కాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. పసుపు కాడి (కొమ్ము)కు ఈ ధర పలకడం మార్కెట్ చరిత్రలోనే మొదటిసారి కాగా, కనిష్టంగా ₹6 వేలు వచ్చింది. పసుపు గోళ (మండక) గరిష్టంగా ₹15,555, కనిష్టంగా ₹5,146 వేలు, పసుపు మారకు గరిష్టంగా ₹15,100, కనిష్టంగా ₹12,550 వేలు పలికింది. ప్రస్తుత సీజన్లో మార్కెట్లో ఇప్పటి వరకు 13,395 క్వింటాళ్ల పసుపు కొనుగోళ్లు జరిగినట్లు మార్కెట్ కార్యదర్శి ఇంద్ర సేనారెడ్డి తెలిపారు. అయితే పెరుగుతున్న ధరలను చూసి రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సారి దిగుబడులు కాస్త తగ్గినా.. ధరలు మాత్రం అశాశనకంగా ఉన్నాయని చెబుతున్నారు.

సర్కారు దవాఖానలకు జాతీయ గుర్తింపు

- ఉమ్మడి జిల్లాలలో మూడు వైద్యశాలలకు ఎన్కార్పొరేషన్ సర్టిఫికేట్



జూలపల్లిలోని ప్రభుత్వ దవాఖాన

జూలపల్లి, మార్చి 13: ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో మూడు ప్రభుత్వ దవాఖానలకు జాతీయస్థాయి గుర్తింపు దక్కింది. నేడు సర్ క్యాబినెట్ అనుమతిని స్థాపించింది. గత డిసెంబర్ 29, 30 తేదీల్లో నేషనల్ క్యాబినెట్ లో సభ్యులు దవాఖానలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా రిజిస్టర్ నిర్వహణ, రోగులకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలు, పనులను పరిశీలించి నివేదికలు రూపొందించారు. అందులో భాగంగా ఎన్కార్పొరేషన్ సంస్థ దవాఖానల పనితీరుపై ఫలితాలు విడుదల చేయగా, కరీంనగర్ జిల్లా మాన కొండూర్ మండలం అన్నారం హెల్త్ వెల్ నెస్ సెంటర్ (84 శాతం), జగిత్యాల జిల్లా డొంకాపూర్ హెల్త్ వెల్ నెస్ సెంటర్ (93 శాతం), పెద్దపల్లి జిల్లా జూలపల్లి పీహెచ్సీ (82.3 శాతం) మార్కులతో సత్కాటాలాయి. ఈ సందర్భంగా మూడు దవాఖానలకు క్యాబినెట్ సర్టిఫికేట్లు జారీ చేశారు. జూలపల్లి మండల వైద్యాధికారి సంపత్రెడ్డి మాత్రమే దుబ్బా, సర్కార్ దవాఖానలకు జాతీయ స్థాయి గుర్తింపు మూడు సంతోషంగా ఉందని, వైద్య సేవలు అందించడంలో ముందంజ వ్యక్తం చేరిందని చెప్పారు.



అధినేత కేసీఆర్ కు జైకొట్టిన గడ్డ

- ఆది నుంచీ బీఆర్ఎస్ వెంటే కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం
- గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలే నిదర్శనం
- తాజాగా కడపజైరికి ఆశీషంగా తరలివచ్చిన జనం
- కేసీఆర్ ఉద్దేశ్య ప్రసంగానికి ఫిదా
- బహిరంగ సభ సక్సెస్ తో నయో జోష్
- గులాబీ దళంలో నూతనశ్రేణి
- రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు రెడీ

ఆది నుంచీ బీఆర్ఎస్ వెంటే కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం మరోసారి అధినేత కేసీఆర్ కు జైకొట్టిన గడ్డ నియోజకవర్గం ఎన్నికలకు అసెంబ్లీ రికార్డుల మైదానం వేదికగా శంభారావం పూరించగా, ప్రజానీకం మద్దతు తెలిపింది. అధినేత పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుంచి అసెంబ్లీ అధినేతకు కడపజైరిని సమర్పించడం కావడం, అధినేత ప్రసంగం ఉర్ధ్వతలగాంచడం, నాటి ఉద్యమ స్ఫూర్తిని రిగిలించడంతో గులాబీదళం నయో జోష్ నింపుకొంది. ఈ మాతనో శ్రేణితో వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఘనవిజయం సాధించే దిశగా సాగిపోతున్నది. సమృద్ధిని తోయినవల్ల విశోధకుమార్ గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకెత్తున్నది.

కరీంనగర్, మార్చి 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : కరీంనగర్ పార్లమెంట్ ఆది నుంచీ బీఆర్ఎస్ వెంటే ఉంటున్నది. పార్టీ ఆవిర్భావం మొదలు... నేటి వరకు ఏ కార్యక్రమం తీసుకున్నా జై కొడుతున్నది. అధినేత కేసీఆర్ కు అన్ని విధాలా అండగా నిలుస్తున్నది. నాడు 2014 ఏప్రిల్ 13న ఎస్పార్ కళాశాల మైదానం వేదికగా సార్వత్రిక ఎన్నికలకు నమరళం పూరించగా, పార్టీకి అద్భుత విజయాన్ని అందించింది. ఇప్పుడు అదే నేల నుంచి రాబోయే లోక్ సభ ఎన్నికలకు శంభారావం పూరించగా, మరోసారి తాము గులాబీ పార్టీ వెంటే ఉన్నామని చాటి చెప్పింది. మంజులవారం సాయంత్రం నిర్వహించిన కడపజైరి కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుంచి ప్రజానీకం ఆశీషంగా తరలివచ్చి జైకొట్టినది. నిజానికి సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు బహిరంగ సభ ఉండగా.. అప్పటికే పెద్ద సంఖ్యలో రావడంతో సభా ప్రాంగణం నిండిపోయింది. అయితే, సభ రెండు గంటలపాటు అలసటగా ఆసక్తిగా, ఉత్సాహంగా ఎదురుచూసింది. అధినేత కేసీఆర్ సభా వేదికపైకి చేరుకోకనే జై కేసీఆర్, జై తెలంగాణ' నినాదాలతో మార్కెట్ పార్టీ చిందింది. తర్వాత పార్టీ ఆవిర్భావం, ఆనాడు తెలంగాణకు జరిగిన అన్యాయం, స్వరాష్ట్ర ఉద్యమం, రాష్ట్ర సాధన, పద్దేళ్ల బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పాలనపై కేసీఆర్ వివరించిన తీరును చూసి సభికులు జైతలు పలికారు. అలాగే, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్, కేంద్రంలో బీజేపీ తెలంగాణకు చేస్తున్న అన్యాయాన్ని కండ్రమ్మడంపం.. పెద్ద ఎత్తున స్పందన వచ్చింది. గులాబీ జెండానే తెలంగాణకు నిజమైన రక్షణ అని తేల్చి చెప్పడంతో సభాప్రాంగణమంతా జై తెలంగాణ నినాదాలతో ప్రతిధ్వనించింది. 'మళ్ళీ వెనక్కి పోదామా.. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించుకొని ముందుకు పోదామా' అని ప్రశ్నించగా.. గులాబీ జెండాను ఎగురవేయడంపం నిర్ణయం చేసింది.

కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ బలంగా ఉన్నది. ఏడిటిలో నాలుగు స్థానాలు కోల్పోయి, మూడు స్థానాల్లో విజయ బావులూను ఎగర వేసిన గులాబీ పార్టీ.. కాంగ్రెస్ ఆది నుంచీ వెంటే..

తెలంగాణ సోయి ఉన్న నాయకుడు ఉండాలి
2001లో ఉద్యమం ప్రారంభించినప్పటికీ నేను కూడా కేసీఆర్ తో ఉన్నా. వేళ్ల మీద లెక్కించే వారిలో నేనూ ఒకడిని. చావు నోట్లో తల పెట్టి రాష్ట్రాన్ని తెచ్చిన కేసీఆర్ కు దశాబ్దాలగా ప్రజలు అండగా ఉన్నా. కాంగ్రెస్ ఆడిన కరుకు నాలుకతో ఇటీవల ఆ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చింది. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలు పక్కకు పెట్టి, అభివృద్ధికి త్రేకులు వేసేటందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నది. అందులో భాగంగానే కేసీఆర్ సర్కారు అమలు చేసిన ప్రజా, రైతు సంక్షేమ పథకాలను ఒక్కొక్కటిగా నిలిపివేస్తున్నది. ఇలాగే కొనసాగితే, పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత అసలు ఏం జరుగుతుందోనే ఆందోళన తెలంగాణ ప్రజల్లో ఉన్నది. అభివృద్ధిని కొనసాగించాలంటే ఇక్కడ జరుగుతున్న పరిణామాలను ఎప్పుడెప్పుడు పార్లమెంట్లో తేవ్వతే మన తెలంగాణపై సోయి ఉన్న నాయకుడు ఉండాలి. ఈ ప్రక్రియను తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, ఉద్యమ పార్టీ వ్యవస్థాపకుల్లో ఒకరైన రాష్ట్ర ఎంపీ వినోద్ కుమార్ అయితే నిజజైతతో పూర్తి చేయగలుగుతాడు. తెచ్చుకున్న తెలంగాణ మూడు సందేశాలతో ఆయన గెలుపాలి.

కేసీఆర్ తోనే భరోసా
కేసీఆర్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు మాకు భరోసా ఇచ్చింది. రాష్ట్రంలో సాగునీటి సమస్యలు, కరెంటు ఇబ్బందులు లేకుండా చేసింది. ఇప్పుడు సాగునీటి అందం పొందాలి అంటే పార్టీలోనే భరోసా ఉంది. కేసీఆర్ సర్ ఏదో విధంగా పంటలకు మాత్రం సాగునీరు అందించింది. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో సాగునీరు అందడంపం నిర్ణయం చేసింది. అదే కేసీఆర్ సర్ ఉంటే ఏదో విధంగా సాగునీరు వచ్చేది. ఉద్యమం నుంచి ఎన్నికలకు ముందు ఈ సభ జరిగింది.

చేయిపడితే.. కళారూపమే

● సూక్ష్మ కళలో రాణిస్తున్న ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు
పెన్సిల్ గ్రాఫిట్ పై తాజీమహల్, వరల్డ్ కప్ సమూహా, బియ్యం గింజుపై త్రివర్ణ పతాకం, చాక్ పేపర్ పై వేలి గోబ్బిపై వట్ల పరిణామంలో ఒక సెంటిమెంటు ఎత్తుతో భక్తకమ్మ, శ్రీస్వనతాత, కేసీఆర్ బిగ్రాం.. ఇన్నా ఎన్నో కళారూపాలతో అబ్బుపరుస్తున్నారూ ఆర్ట్ టీచర్ ఆడెప్ప రజనీకాంత్! సూక్ష్మకళలో రాణిస్తూ ప్రశంసలు అందుకుంటున్నాడు.



మండలంలోని ప్రభుత్వ గిరిజన గురుకుల అకాడమీ నుంచి 2016లో గ్రామీణ కళా కళాశాలలో ఆర్ట్ టీచర్ కొలువు సాధించిన రజనీకాంత్, ఓవైపు టీచర్ గా పనిచేస్తూనే.. మరో వైపు తన అభిరుచిని చాటుతున్నాడు. ఇప్పటి వరకు చాక్ పేపర్ పై వివిధ ఆకృతుల్లో 500 కంటే అత్యధికం చెక్కి ప్రపంచరికార్డులో తన పేరును నమోదు చేసుకున్నాడు. రెండు బియ్యం పు గింజుపై 278 ఆంగ్ల అక్షరాలతో జాతీయ గీతం జనగణమనను లిఖించినందుకు గాను తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ ఫోకల్ ఆఫ్ఫీ

సూక్ష్మకళా రూపంగా చెక్కి అబ్బురపరిచారు. అంతేకాదు మడక పంచాయతీ, పాఠశాల గోడలపై, పల్లెప్రకృతి వనంతో తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు అద్దం పట్టేలా తన సొంత దబ్బులతో మయింట్ గోల్డ్ వేశారు. తన మన చెక్కడంతో రికార్డు హోల్డర్ రిపబ్లిక్ పరట్ రికార్డును సాంకం చేసుకున్నారు. బి క్ ఆఫ్ స్టేట్ రికార్డ్స్, తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ తెలంగాణ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్, రికార్డ్ హోల్డర్ రిపబ్లిక్ ఇండియా వరల్డ్ రికార్డ్స్ (ఆర్ హెచ్ ఆర్) రికార్డులను సాంకం చేసుకున్నారు.

బొమ్మారెడ్డిపల్లి గోసపడుతున్నది. సాగునీరు లేక అల్లాడిపోతున్నది. ప్రస్తుతం ఎక్కడికక్కడ పంటలు ఎండిపోతుండగా, రైతాంగం ఆందోళన చెందుతున్నది. సాగునీటిపై పంటలను కాపాడాలని వేడుకుంటున్నది.

ధర్వారం, మార్చి 13: బొమ్మారెడ్డిపల్లి నాగుల చెరువు కింద ఏటా యాసంగిలో 50 ఎకరాలపైనే వరి, మక్క, సాగు చేస్తుంటారు. మల్లాపూర్ శివారులోని ఎస్సార్ సీ 883/బి 1-ఎల్ కెనాల్ నుంచి వచ్చే నీటితోనే ఈ చెరువు నిండుతుంది. చిన్న కాల్యాల ద్వారా నీరు ఒర్రెల్లకి చేరి పంటలకు అందేది. ఏటా ఇదే సమయంలో భాగ్యజలాల సమృద్ధిగా ఉండేవి. కేసీఆర్ పదేపదే పాలనలో రైతులు ఏ బాధా లేకుండా సాగు చేసుకున్నారు. ఈ యాసంగిలోనూ నీళ్లు వస్తాయనే సమ్మతంతో వరి, మక్క వేశారు. అయితే 1-ఎల్ కెనాల్ నుంచి అంతంత మాత్రంగానే నీరు రావడంతో చెరువు నిండలేదు. ఒర్రెలు పారలేదు. మరోవైపు భాగ్యజలాల కూడా అడుగంటి సాగునీటి కష్టాలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పటికే పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. రైతు గడ్డం మహిపాల రెడ్డి తన రెండున్నర ఎకరాల పొలంలో పశువులను మేపుతుండగా, మరో రైతు మహిపాల రెడ్డి ఎకరం మక్క చేసుకుంటున్నాడు. మిగతా రైతులు కూడా ఆందోళన చెందుతున్నారు. కొందరు పంటలు కాపాడుకునేందుకు భగీరథ ప్రయత్నాలు చేస్తుండగా, మరొకొందరు చేసేసేమీ లేక ఎండిన పంటలో పశువులు మేపుతున్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో ఏ రంధి లేకుండా పంటలు పండించుకున్నామని, ఇప్పుడు అరికొని పడుతున్నామని వాపోతున్నారు. వెన్నా రెన్నీ అధికారులు స్పందించి నాగుల చెరువును నింపి, పంటలను కాపాడాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుస్తాం

- మెరుగైన వైద్యాన్ని చేరువ చేస్తాం
- దశలవారీగా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు
- మంత్రి దుర్గేశ్వర్ శ్రీధర్ బాబు

ఫలితం వైద్యాన్ని చేరువ చేస్తాం. దశలవారీగా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు. మంత్రి దుర్గేశ్వర్ శ్రీధర్ బాబు, కలెక్టర్ మజుమ్దార్ ఖాన్, రామగుండం ఎమ్మెల్యే మజుమ్దార్ ఖాన్, మని, జిల్లాలో దాదాపు 2వేల మంది స్కీంను ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను తప్పకుండా నెరవేరుస్తామని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమ లాశాల మంత్రి దుర్గేశ్వర్ శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్ర సర్కారు పేదలకు అండగా నిలుస్తున్నదని, ప్రజలందరికీ మెరుగైన వైద్యాన్ని చేరువ చేయడమే లక్ష్యంగా ముందుకుసాగుతున్నదని చెప్పారు. బుధవారం గోదావరిపై ప్రభుత్వ దవాఖాన ప్రాంగణంలో సింగరేణి నిధులు ₹142 కోట్ల వ్యయంతో అదనపు 80శాతం మేర ఉపాధి కల్పించాలని సింగరేణి సంస్థను కోరినట్లు వివరించారు. అలాగే ఆర్ 355 పడకల దవాఖాన భవన నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే మజుమ్దార్ గోదావరి, కలెక్టర్ ప్రతి కార్యక్రమాలను ముందస్తుగా ముందుకు సాగుస్తారు. తాము ప్రజల పక్షమని ఏమోండుకు వచ్చిన ఈ సభే రుజువని, రాబోయే ఎన్నికల్లో గెలుపు తమ దేనినీ ఏమాత్రం వ్యర్థం చేశారు.

కంటే అధికంగా ఓట్లు సాధించింది. కరీంనగర్, సిరిసిల్ల, హుజూరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలుపూ, హుస్సేన్ బాద్, చొప్పడం, వేములపల్లి, మానసాగర్ నియోజకవర్గాల్లో మాత్రం కాంగ్రెస్ విజయం సాధించింది. కానీ, ఓట్ల పరంగా మాన్య బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులే ఎక్కువగా సాధించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల బీఆర్ఎస్ వెంటే ఉన్నారని చెప్పారు. ఇదే నిదర్శనమని నాయకులు చెబుతున్నారు. ఆ అభిమానంతోనే ఇప్పుడు కడపజైరి సభకు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేశారని అంటున్నారు.

వరదకాలకు నీళ్లవ్యాపి

- ఎండిపోతున్న పంటలను కాపాడాలి • మాజీ ఎమ్మెల్యే సురేంద్ర రవిశంకర్



మధురానగర్ లో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్
గంగాధర, మార్చి 13 : వరదకాలంపై వెంటనే నీటిని విడుదల చేయాలని, ఎండిపోతున్న పంటలను కాపాడాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే సురేంద్ర రవిశంకర్ డిమాండ్ చేశారు. గంగాధర మండలం మధురానగర్ లో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ బీఆర్ఎస్ లో ఆయన మాట్లాడారు. కేసీఆర్ పాలనలో చొప్పుదండి నియోజకవర్గం మరో కొనసాగునీరు అందడంపం నిర్ణయం చేసింది. అదే కేసీఆర్ సర్ ఉంటే ఏదో విధంగా సాగునీరు వచ్చేది. ఉద్యమం నుంచి ఎన్నికలకు ముందు ఈ సభ జరిగింది.

ఉన్నత లక్ష్యం వైపు పయనించాలి

- అల్సోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ పి నరేందర్ రెడ్డి



జ్యోతిష్రజులను కార్యక్రమంలో అల్సోర్స్ వైద్యనీ వీనరేందర్ రెడ్డి, అధిపతులు
సుల్తానాబాద్, మార్చి 13 : విద్యార్థులు విద్యార్థుల సృష్టాలను ఆకట్టుకున్నాయి. ఉన్నత లక్ష్యం వైపు పయనించేందుకు ఇష్టపడి చదువుకు కొనసాగించాలని అల్సోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ పి నరేందర్ రెడ్డి రావై జడ్పీటీసీ మిసపాల స్వరూపాలోని అల్సోర్స్ పాఠశాలలో డిజైన్ పేరిట వార్షికోత్సవాన్ని నిర్వహించగా, ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. అనంతరం విద్యార్థుల సృష్టాలను ఆకట్టుకున్నాయి. ఇక్కడ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గణాల లక్ష్మి రాజుబాబు, చైర్ మెన్ పర్సన్ బిరుదు సమూహకర్మిణి ఎంపీపీ పాన్ నువ్వనేని బాలాజీ సూచించారు. బుధవారం మండల కేంద్రం కంకణా విజేందర్ రెడ్డి, వేముల డా మోదర్, నాయకుడు కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. వరదకాలంపై వెంటనే నీటిని విడుదల చేయాలని, ఎండిపోతున్న పంటలను కాపాడాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే సురేంద్ర రవిశంకర్ డిమాండ్ చేశారు. గంగాధర మండలం మధురానగర్ లో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ బీఆర్ఎస్ లో ఆయన మాట్లాడారు. కేసీఆర్ పాలనలో చొప్పుదండి నియోజకవర్గం మరో కొనసాగునీరు అందడంపం నిర్ణయం చేసింది. అదే కేసీఆర్ సర్ ఉంటే ఏదో విధంగా సాగునీరు వచ్చేది. ఉద్యమం నుంచి ఎన్నికలకు ముందు ఈ సభ జరిగింది.